

Antrag auf Mitgliedschaft

(Hinweis: Bitte füllen Sie das Formular leserlich in Druckbuchstaben aus!)

Hiermit beantrage ich,	
Name / Institution	Vorname
Straße, Hausnummer	PLZ, Wohnort
Geburtsdatum	E-Mail
Telefon	Mobil
die Aufnahme in den Verein LAG Voreifel – Die Bäch bitte ankreuzen): O natürliche Person O juristisch	ne der Swist e.V., in der Kategorie (zutreffendes he Person (Institution, Verein o.ä.)
Die Aufnahme erfolgt nach Zustimmung der Mitglie	derversammlung.
Mitgliedsbeiträge werden gemäß der Beitragsor regelmäßig einen jährlichen Mitgliedsbeitrag zu ent Rechts (in der Region die Kommunen Meckenheim, Euskirchen, der Kreis Euskirchen und der Rhein-Sie	richten: Juristische Personen des öffentlichen Rheinbach, Swisttal, Wachtberg sowie die Stadt
Der Austritt aus dem Verein ist schriftlich mitzuteile Geschäftsordnung des LAG Voreifel – Die Bäche der	_
Ort, Datum	Unterschrift



Einwilligungserklärung zur Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten durch den Verein LAG Voreifel – Die Bäche der Swist e.V.

Die nachfolgende Datenschutzerklärung kann jederzeit widerrufen werden.

Mit meiner Unterschrift erkläre ich, dass meine im Antrag auf Mitgliedschaft genannten Daten vom Verein LAG Voreifel – Die Bäche der Swist e.V. erhoben, verarbeitet und genutzt sowie zur Erfüllung des Förderprogramms LEADER an Dritte weitergegeben bzw. übermittelt werden.

Ich bin damit einverstanden, dass die LAG Voreifel – Die Bäche der Swist e.V. Fotos, Videoaufnehmen sowie Tonaufnahmen von meiner Person erstellen, speichern und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit in Printmedien, im Internet sowie in anderen Medien nutzen und an Dritte weitergeben darf.

O ja

O nein

Ich möchte den **Newsletter** der LAG Voreifel – Die Bäche der Swist e.V. per Email erhalten.

O ja

O nein

Die Daten werden bis zur Auflösung des Vereins aufgehoben.

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner Daten auf freiwilliger Basis erfolgt. Ferner, dass ich mein Einverständnis jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann. Meine Widerrufserklärung werde ich richten an:

LAG Voreifel – Die Bäche der Swist e.V., Marie-Curie-Str. 3, 53359 Rheinbach; info@leader-voreifel.de

Im Fall des Widerrufs werden mit dem Zugang meiner Widerrufserklärung meine Daten im LAG Voreifel – Die Bäche der Swist e.V. gelöscht.

Ort, Datum	Unterschrift

Mit finanzieller Unterstützung des Landes Nordrhein-Westfalen und der Europäischen Union



Ministerium für Landwirtschaft und Verbraucherschutz des Landes Nordrhein-Westfalen

